
Form No. 3372-838 Rev A

Venttiilien päivityssarja
2010–2011 Multi-Pro® 5800 -ruiskutuslaite
Mallinro: 121-5049

Asennusohjeet

1
Venttiilin mäntien vaihto

Vaiheeseen tarvittavat osat:
3 Venttiilin mäntä

3 Venttiilin istukka

3 Kiinnityshaarukka

Ohjeet
Huomaa: Kuva 1 toimii ohjeena koko toimenpiteen ajan.
1. Aseta koneen alle tyhjennysastia venttiileistä

mahdollisesti valuvaa nestettä varten.

2. Irrota kolme haarukkaa, jotka pitävät letkuja ja
letkuliittimiä paikoillaan venttiilejä vasten, ja irrota
letkut.

3. Irrota kaikkien venttiilien männät 3 mm:n
kuusioavaimella.

Huomaa: Ota talteen jokaisen männän yläpäässä
oleva irtonainen jousi.

4. Voitele uusien mäntien O-renkaat kasviöljyllä.

5. Voitele venttiilien istukoiden urospään O-rengas.

6. Asenna irtonainen jousi ja uusi mäntä venttiiliin.

7. Paina mäntä venttiiliin uuden venttiilin istukan avulla ja
kiinnitä venttiilin istukka kiinnityshaarukalla.

Huomaa: Jos haarukkaa ei saa asennettua painamalla
mäntää ylös, paina mäntää venttiilin istukan avulla
samalla kun teet vaiheen 8 ja kiinnitä venttiilin istukka
sitten asentamalla kiinnityshaarukka.

8. Kiristä uusi mäntä 3 mm:n kuusiokoloavaimella.

9. Asenna oikea letkuliitin venttiilin istukkaan ja kiinnitä
se aiemmin irrotetulla haarukalla.

10. Toista vaiheet 6–9 jäljellä olevien venttiilien kohdalla.

4

1

2

3

5

6

7

8 9

10

g017976

11

12
13

14

Kuva 1

1. Venttiili 8. Letkun kiinnike
2. Kiinnityshaarukka (vanha

osa)
9. Pultti (1/4 × 5/8 tuumaa)

3. Venttiilin mäntä 10. Lukkomutteri (1/4 tuumaa)
4. Venttiilin istukka 11. Letkujen tukikannatin
5. Kiinnityshaarukka 12. Jousi (vanha osa)
6. Letkuliitin (vanha osa) 13. Laippamutteri

(5/16 tuumaa)
7. Läpivientisuojus 14. Pultti (5/16 × 3/4 tuumaa)

© 2012—The Toro® Company
8111 Lyndale Avenue South
Bloomington, MN 55420

Rekisteröi tuotteesi osoitteessa www.Toro.com. Käännös alkuperäisestä tekstistä (FI)
Painettu Yhdysvalloissa.

Kaikki oikeudet pidätetään

 



2
Letkujen kiinnitys

Vaiheeseen tarvittavat osat:
1 Letkujen tukikannatin

2 Pultti (5/16 × 3/4 tuumaa)

2 Laippamutteri (5/16 tuumaa)

4 Kuminen läpivientisuojus

1 Letkun kiinnike

2 Pultti (1/4 × 5/8 tuumaa)

2 Lukkomutteri (1/4 tuumaa)

Ohjeet
Huomaa: Kuva 1 toimii ohjeena koko toimenpiteen ajan.
1. Asenna letkujen tukikannatin koneen takaosaan

kahdella pultilla (5/16 × 3/4 tuumaa) ja kahdella
laippamutterilla (5/16 tuumaa) kuvan mukaisesti
(Kuva 1).

2. Leikkaa läpivientisuojuksiin viilto ja asenna yksi
jokaiseen letkuun.

Huomaa: Jos letkukelasarja on asennettu, aseta neljäs
läpivientisuojus letkukelan tuloletkuun.

3. Kiinnitä letkut letkujen tukikannattimeen letkun
kiinnikkeellä ja kahdella pultilla (1/4 × 5/8 tuumaa)
ja lukkomutterilla (1/4 tuumaa). Varmista, että
läpivientisuojukset asettuvat kannattimiin.

Huomaa: Jos letkukelasarja on asennettu, kiinnitä
tuloletku kannattimen neljänteen aukkoon.

2
 


	1 Venttiilin mäntien vaihto
	2 Letkujen kiinnitys



